
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ 
ในวันที่  ๑๕  มิถุนายน  256๖  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

7 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายสาคร  สีตะวัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะวัน  
3 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต.จางเหนือ กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต./เลขาฯสภา อบต. สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าส านักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
7  นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อ านวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
8 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อ านวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
9 นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผช.เจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  

๑๐ นางประทุมทอง  ไชยะเสน แม่บ้าน ประทุมทอง  ไชยเสน  
๑๑ นางสุพรรณี  สุยะสืบ ผู้ช่วยแม่บ้าน สุพรรณี  สุยะสืบ  
๑๒ นางมาลี  เปี้ยสาย ประธาน  อสม.หมู่ที่ ๒ มาลี  เปี้ยสาย  
๑๓ น.ส.กชกร  วงค์แก้วนิ่ง ผช.นวก.สาธารณสุข กชกร  วงค์แก้วนิ่ง  
๑๔ น.ส.ธัญญาเรศ  เครือสบจาง พนักงานทั่วไป ธัญญาเรศ  เครือสบจาง  
๑๕ นายเจราวัฒน์  กิติค า ผช.ช่างโยธา เจราวัฒน์  กิติค า  
๑๖ นางลองขวัญ  ตั๋นตุ้ย ผช.พนง.ธุรการ ลองขวัญ  ตั๋นตุ้ย  
๑๗ นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน ผช.จนง.พัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  
๑๘ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๙ นายไตรภพ  บุญเฮง ผู้จัดการต าบลจางเหนือ ไตรภพ  บุญเฮง  
๒๐ นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  



 
-๒- 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๒1 นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.โรงเรียนบ้านทาน อัญชลี  ยอมวงศ์ดี  
๒2 นายประดิษฐ์  แสวงนาม ผช.ผญบ.หมู่ที่ ๕ ประดิษฐ์  แสวงนาม  
๒3 นายสงัด  แก้วค างาม ผช.ผญบ.หมู่ที่ ๕ สงัด  แก้วค างาม  
๒4 นายจ านงค์  อุ่นเรือนสืบ ผช.ผญบ.หมู่ที่ ๓ จ านงค ์ อุ่นเรือนสืบ  
๒5 น.ส.ธันวามาศ  ชุณหะนันท์ กฟผ.แม่เมาะ ธันวามาศ  ชุณหะนันท์  
๒๖ นายอินสม  เทพศิริ ผช.ช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
๒๗ น.ส.ชญาดา  โสพันธ์ นักทรัพยากรบุคคล ชญาดา  โสพันธ์  
๒๘ นางลองขวัญ  ตั๋นตุ้ย ผช.จนง.ธุรการ ลองขวัญ  ตั๋นตุ้ย  
๒๙ นายชัยวัฒน์  กันธิยะ ครู โรงเรียนบ้านนาแช่ ชัยวัฒน์  กันธิยะ  

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
2 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ ก านันต าบลจางเหนือ   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นายนัฐพงษ์  แสนค าวงศ์ ผอ.รพสต.บ้านทาน   
๙  ผอ.รพสต.บ้านกอรวก   

๑๐  ประธานผู้สูงอายุต าบลจางเหนือ   
๑๑  ประธานเยาวชนต าบลจางเหนือ   
๑๒  พัฒนาการอ าเภอแม่เมาะ   
๑๓  กศน.อ าเภอแม่เมาะ   
๑๔  ปลัดอ าเภอ รับผดิชอบต าบลจางเหนือ   
๑๕  เกษตรอ าเภอแม่เมาะ   
๑๖  ผู้จัดการต าบลจางเหนือ   
๑๗     
๑๘     
๑๙     
๒๐     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 

 



-๓- 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ  ก่อนจะเข้าวาระที่ ๑ กระผมขอให้เจ้าหน้าที่ของ อบต. ได้แนะน าตัวก่อนครับ เชิญครับ 
น.ส.ธัญญาเรศ  เครือสบจาง   สวัสดีคะ ดิฉัน นางสาวธัญญาเรศ  เครือสบจาง  
(ผช.จพง.พัสดุ)   ต าแหน่ง พนักงานทั่วไป(สาธารณสุข) สังกัดส านักปลัดคะ 
นายเจราวัฒน์  กิติค า  สวัสดีครับ ผม นายเจราวัฒน์  กิติค า  ต าแหน่ง ผช.ช่างโยธา สังกัดกองช่าง ครับ 
(ผช.ช่างโยธา)  
ประธานสภาฯ  กระผมขอเรียนแจ้งให้ทราบครับ 

๑. บ้านทานจะขอแยกหมู่บ้าน ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนของการเตรียมเอกสารครับ 
๒. เรื่องการอบรมของสมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  ตอนนี้เราจะรอสมาชิกของหมู่บ้านใหม่

ก่อนครับ 
ประธานสภาฯ  เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ ขอเชิญนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน - เรื่องการอบรมของ สปสช.ได้เป็นประธาน กระผมก็ได้พบข้อสังเกตมากมาย 
(นายก อบต.จางเหนือ) ซึ่งจะได้เอาไปปรับปรุงต่อไป 
 - การขออนุญาตป่าไม้ ๔ โครงการ อาทิตย์หน้าเอกสาร(เพ่ิมเติม) จะออกจากป่าไม้ ส านัก ๓ 

จะเสนอไปยังอธิบดีกรมป่าไม้ ครับ 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญท่านปลัดครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง - เรื่อง การเลือกตั้ง อบต.ของ หมู่ที่ ๘ บ้านหาดประชาสามัคคี   
(เลขานุการสภาฯ) จะเลือกตั้งในวันที่ ๒๓ กรกฎาคม ๒๕๖๖  
 รับสมัครตั้งแต่วันที่ ๑๒-๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๖ ที่ อบต.จางเหนือ 
ประธานสภาฯ กระผมขอเชิญผู้แทนจากโครงการแม่เมาะเมืองน่าอยู่ (กฟผ.แม่เมาะ) ครับ 
นายไตรภพ  บุญเฮง ตอนนี้โครงการเศษหินคลุก คาดการณ์ได้รับอนุญาตเดือนกรกฎาคม ๒๕๖๖  
(ผู้แทน กฟผ.แม่เมาะ) ส าหรับเอกสารจะได้ประสานกับเจ้าหน้าที่ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  
     ครั้งที่ ๒/๒๕๖๖ เมื่อวันที่  ๑๐  เดือนเมษายน พ.ศ. ๒๕6๖ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
  

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมจะขอมติครับ  
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรอง    จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่รับรอง   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น       

พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ตามข้อ 92 และ 94 
สมาชิกสภาท้องถิ่นจะต้องยืนล่วงหน้าเป็นหนังสือ  เมื่อสมาชิกสภาฯ ไม่ได้ยืน
เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม  

ระเบียบวาระท่ี   4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

- ไม่มี – 



-๔- 

ระเบียบวาระท่ี   5  เรื่องที่เสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  ขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ 

 - โครงการอ่างเก็บน้ าแม่เผียน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 (ปัจจุบันตั้งอยู่ที่ ๑ บ้านปงแท่น) 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยแหน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยม่วง บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยหลอด บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ ๗ 
(รายละเอียดตามเอกสาร)   เชิญนายกครับ 

นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  กระผมให้เลขานายกได้ชี้แจงรายละเอียดครับ 
น.ส.กณัชชา  ไชยะเสน ตามท่ีองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือได้รับการถ่ายโอนภารกิจ 
(เลขานุการนายกฯ)   - โครงการอ่างเก็บน้ าแม่เผียน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 

 (ปัจจุบันตั้งอยู่ที่ ๑ บ้านปงแท่น) 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยแหน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยม่วง บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยหลอด บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ ๗ 

  เนื่องจากอ่างเก็บน้ าดังกล่าวเป็นพื้นที่ป่าสงวนแห่งชาติ เมื่อ ๓๐ ปีที่แล้วได้ด าเนินการ
 ก่อสร้างอ่างเก็บน้ าและด าเนินการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ โดยกรมชลประทานต่อมาได้ถ่าย
 โอนภารกิจให้ อบต.แล้ว การใช้พื้นที่ป่าไม้ได้หมดอายุลง จึงจะท าเรื่องขออนุญาตใหม่ 
 อบต.จางเหนือ ขอส่งค าขอใช้พ้ืนที่ของส่วนราชการหรือหน่วยงานรัฐภายในเขตป่า
 สงวนแห่งชาติ จึงเสนอสภาพิจารณาเห็นชอบ การขอใช้พ้ืนที่ป่าไม้ เพ่ือขออนุญาติ
 กรมป่าไม้ต่อไป 

 
ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง  

 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าแม่เผียน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 (ปัจจุบันตั้งอยู่ที่ ๑ บ้านปงแท่น) 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยแหน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยม่วง บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
 - โครงการอ่างเก็บน้ าห้วยหลอด บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ ๗ 

 โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - เห็นชอบ     จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
    

 
 
 
 
 



 
-๕- 

ประธานสภาฯ 5.๒  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๖ ตั้งเป็นรายการใหม่ 
- จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  ๔  เครื่อง                                    

เป็นเงิน ๙๙,๖๐๐ .- บาท  
- เครื่องวัดความดันโลหิตแบบดิจิตอล จ านวน ๒ เครื่อง                                

เป็นเงิน ๔,๗๘๐ .- บาท (รายละเอียดตามเอกสาร) 
 ขอเชิญนายกน าเสนอรายละเอียดครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๖ ตั้งเป็นรายการใหม ่
(นายก อบต.จางเหนือ) จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  ๔  เครื่อง และเครื่องวัดความดันโลหิตแบบดิจิตอล  
   จ านวน ๒ เครื่อง  กระผมจะขอเชิญทางด้านเลขานุการนายกฯ 
น.ส.กณัชชา  ไชยะเสน   ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๖    
(เลขานุการนายกฯ) ตั้งเป็นรายการใหม่ 
 - จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  ๔  เครื่อง เป็นเงิน ๙๙,๖๐๐ .- บาท  
 เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้ จึงจ าเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ 

เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน แบบติดผนัง ขนาด 24,000 บีทียู  ราคา 24,900 บาท 
จ านวน 4 เครื่อง  

 โดยมีคุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ 
  1) ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดไม่ต่ ากว่า 24,000 บีทียู แบบแยกส่วน  
  2) ราคาที่ก าหนดเป็นราคาที่รวมค่าติดตั้ง 
  3) เครื่องปรับอากาศท่ีมีความสามารถในการท าความเย็น ขนาดไม่เกิน 40,000  
 บีทียู ต้องได้รับการรับรองมาตรฐาน ผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ้า เบอร์5 
  4) ต้องเป็นเครื่องปรับอากาศที่ประกอบส าเร็จรูปทั้งชุด ทั้งหน่วยส่งความเย็น และ

หน่วยระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน 
  5) มีความหน่วงเวลาการท างานของคอมเพรสเซอร์ 
  6) การจัดซื้อเครื่องปรับอากาศขนาดอ่ืนๆ (นอกจากข้อ 3) นอกเหนือจากการ

พิจารณาด้านราคาแล้ว เพื่อเป็นการประหยัดพลังงาน ควรพิจารณาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศที่มี
ค่าประสิทธิภาพ พลังงานตามฤดูกาล (SEER) สูงกว่า  

  7) การติดตั้งเครื่องปรับอากาศ (1) แบบแยกส่วน ประกอบด้วยอุปกรณ์ดังนี้  
 สวิตช์1 ตัว ท่อทองแดงไปกลับหุ้มฉนวนยาว 4 เมตร สายไฟยาวไม่เกิน 15 เมตร 
 -เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2565 
 

 - เครื่องวัดความดันโลหิตแบบดิจิตอล จ านวน ๒ เครื่อง เป็นเงิน ๔,๗๘๐ .- บาท 
 เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้ จึงจ าเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ เครื่องวัด

ความดันโลหิต แบบดิจิตอล  ราคา 2,390 บาท จ านวน 2 เครื่อง  
 โดยมีคุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ ช่วงการวัด อัตราการเต้นของหัวใจ  40 ถึง 180 ครั้ง/ นาที 
 - ความแม่นย า  
 ค่าความดันโลหิต  +/- 3 mmHg 
 ค่าอัตราการเต้นของหัวใจ  +/- 5% ของค่าที่อ่านได ้
 - แหล่งจ่ายไฟ ใช้แบตเตอรี่แบบ Alkaline 1.5 V จ านวน 4 ก้อน และสามารถใช้งานได้สูงสุด

ประมาณ 1,000 ครั้ง 
 - ขนาดตัวเครื่อง (กว้าง x ยาว x สูง) ไม่น้อยกว่า 105 x 152 x 85 มิลลิเมตร 
 - น้ าหนักเครื่อง ไม่น้อยกว่า 337 กรัม (ไม่รวมแบตเตอรี่) 



 
-๖- 

 - ขนาดของผ้าพันแขน ไม่น้อยกว่า 22 - 42 เซนติเมตร  
 - หน่วยความจ าภายใน สามารถบันทึกค่าได้ไม่น้อยกว่า 60 ครั้ง 
 - การรับประกันเครื่องไม่น้อยกว่า 1 ปี                         
 - ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงบประมาณ จึงขออนุมัติจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่น

ด้วยความประหยัดโดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลง
วันที่ 22 มิถุนายน 2552 ดังนี้ 

 1) วัตถุประสงค์  :  เพ่ือมีครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ใช้ในการปฏิบัติงานบริการ
ประชาชน 

 2) เหตุผลความจ าเป็น :  เพ่ิมประสิทธิภาพและสนับสนุนการท างาน 
 3) ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ : มีครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ใช้ที่พร้อมต่อการ

ปฏิบัติงาน 
 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 

พฤษภาคม 2564 
 - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) แก้ไข ครั้งที่ 1/2566 องค์การบริหาร

ส่วนต าบลจางเหนือ หน้าที่ 1 ล าดับที่ 1 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ส าหรับเครื่องวัดความดันโลหิต เอามาใช้ที่ อบต.ครับ หาก อสม.จะยืมใช้ก็ได้ครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ) เราจะน าไปบริการชาวบ้านตอนไปประชุมหมู่บ้านครับ ให้ชาวบ้านได้วัดความดันด้วย 
   ส่วนเครื่องปรับอากาศนั้น จะติดตั้งไว้ที่ห้องส านักปลัด จ านวน ๒ เครื่อง 
   และห้องประชุม จ านวน ๒ เครื่อง 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
   

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.256๖ ต้ัง
เป็นรายการใหม่ 

 - จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ จ านวน  ๔  เครื่อง  เป็นเงิน ๙๙,๖๐๐ .- บาท  
  - เครื่องวัดความดันโลหิตแบบดิจิตอล จ านวน ๒ เครื่อง  เป็นเงิน ๔,๗๘๐ .- บาท

 โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุมฯ  - อนุมัติ     จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่อนุมัติ   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๓  ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  
เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕6๖ (รายละเอียดตามเอกสาร) 

นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  
(นายก อบต.จางเหนือ) เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕6๖  
 กระผมขอเชิญรองสาคร ช่วยให้รายละเอียดเพ่ิมเติมครับ 
นายสาคร  สีตะวัน       หลักการ เพ่ือให้มีข้อบัญญัติว่าด้วยการติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร 
(รองนายกฯ)  เหตุผล  เพ่ือคุ้มครองสภาพแวดล้อม แม่น้ า ห้วย คู คลอง ทางระบายน้ าสาธารณะ ไม่ให้เกิด
   การเน่าเสียอันมีสาเหตุมาจากน้ าทิ้งที่มีไขมันปนเปื้อนจากอาคาร หรือที่พักอาศัย ซึ่งเป็นการ
   คุ้มครองประโยชน์ ของประชาชน   จึงจ าเป็นต้องตราข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลนี้ 
   ข้อ ๑ ข้อบัญญัตินี้ เรียกว่า “ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   



-๗- 
   เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร  พ.ศ.๒๕๖6” 
   ข้อ ๒ ข้อบัญญัตินี้ให้ใช้ตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศในราชกิจจานุเบกษาเป็นต้นไป 

 ข้อ 3 บรรดาข้อบัญญัติ ข้อบังคับ กฎ ระเบียบ หรือค าสั่งอื่นใด ซึ่งขัดหรือแย้งกับ 
   ข้อบัญญัตินี้ ให้ใช้ข้อบัญญัตินี้แทน 
   ข้อ 4 ในข้อบัญญัตินี้ 
   “อาคาร” หมายความว่า ตึก บ้าน เรือน ร้านค้า ร้านอาหาร ส านักงานหรือสิ่งปลูกสร้างอย่าง
   อ่ืน ซึ่งบุคคล อาจเข้าไปอยู่อาศัยหรือใช้สอยได้ 
   “บ่อดักไขมัน” หมายความว่า สิ่งที่ใช้แยกจ าพวกน้ ามันและไขมันออกจากน้ าหรือน้ าเสียซึ่งผ่าน
   การใช้แล้ว 
   “การระบายน้ า” หมายความว่า การผันน้ า การปล่อยน้ า การเทน้ า การสาดน้ า หรือ การ
   กระท าอ่ืนใดที่เป็นการถ่ายเทน้ า 
   “แหล่งระบายน้ า” หมายความว่า ทางหรือท่อระบายน้ า ล ากระโดง ล าราง คู คลอง แม่น้ า 
   ทะเลและแหล่งน้ าสาธารณะ แหล่งน้ าธรรมชาติ และแหล่งน้ าที่เป็นของเอกชนซึ่งมีทาง 
   เชื่อมต่อหรือสามารถไหลไปสู่แหล่งน้ าสาธารณะหรือแหล่งน้ าธรรมชาติได้ 
   “เจ้าพนักงานท้องถิ่น” หมายความว่า นายกองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  
   “พนักงานเจ้าหน้าที่” หมายความว่า ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล และพนักงานองค์การ
   บริหารส่วนต าบลที่เจ้าพนักงานท้องถิ่นแต่งตั้ง 
   ข้อ 5 ให้นายกองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ รักษาการให้เป็นไปตามข้อบัญญัตินี้  ให้มี
   อ านาจตีความวินิจฉัยปัญหา และให้มีอ านาจออกประกาศ  ระเบียบหรือค าสั่งเพ่ือปฏิบัติการให้
   เป็นไปตามข้อบัญญัตินี้ 
   ข้อ 6 ข้อบัญญัตินี้ให้ใช้บังคับแก่อาคารที่มีการระบายน้ าทิ้งลงหรือไหลไปสู่แหล่งระบายน้ า
   รวมถึงอาคารในหน่วยงานของทางราชการด้วยและยังไม่มีกฎหมายใดก าหนดมาตรการเกี่ยวกับ
   การก าจัดน้ ามันและไขมันส าหรับอาคารประเภทนั้น 
   ข้อ 7 ให้เจ้าของหรือผู้ครอบครองอาคาร ติดตั้งบ่อดักไขมันและน้ าเสียตามมาตรฐานที่เจ้า
   พนักงานท้องถิ่นประกาศก าหนด  รวมถึงอาคารใดอยู่ระหว่างการปลูกสร้างใหม่ หรือได้ 
   ด าเนินการก่อสร้างเสร็จเรียบร้อยแล้ว ก่อนวันที่ข้อบัญญัตินี้มีผลใช้บังคับ ก็ให้ด าเนินการติดตั้ง
   บ่อดักไขมันและน้ าเสีย  ตามข้อบัญญัตินี้ 
   ข้อ 8 ให้เจ้าพนักงานท้องถิ่นและพนักงานเจ้าหน้าที่มีอ านาจหน้าที่ ดังต่อไปนี้ 
   (๑) เข้าตรวจอาคารและบริเวณท่ีตั้งอาคารในระหว่างพระอาทิตย์ขึ้นและพระอาทิตย์ตก 
   (๒) สั่งให้เจ้าของหรือผู้ครอบครองอาคารที่มีการระบายน้ าทิ้งลงหรือไหลไปสู่แหล่งระบายน้ า
   ด าเนินการติดตั้งบ่อดักไขมันและน้ าเสียให้แล้วเสร็จภายในเก้าสิบวันนับตั้งแต่วันที่แจ้ง 
   ข้อ 9 ให้เจ้าของหรือผู้ครอบครอง ท าการดูแลรักษา เก็บขนน้ ามันหรือไขมันในบ่อดักไขมัน ไป
   ก าจัดและซ่อมแซมบ ารุงรักษาบ่อดักไขมันให้อยู่ในสภาพที่ใช้การได้ตามปกติ 
   ข้อ 10 ผู้ใดขัดขวางการปฏิบัติหน้าที่ของเจ้าพนักงานท้องถิ่นหรือพนักงานเจ้าหน้าที่ในการ
   ปฏิบัติการตามข้อ 8 (๑) ต้องระวางโทษปรับไม่เกินหนึ่งพันบาท 
   ข้อ 11 ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามค าสั่งของเจ้าพนักงานท้องถิ่นหรือพนักงานเจ้าหน้าที่ตามข้อ 8 (๒) 
   ต้องระวางโทษปรับไม่เกินห้าร้อยบาท และเจ้าพนักงานท้องถิ่นอาจก าหนดให้เสียค่าปรับอีกไม่
   เกินวันละสองร้อยบาท นับแต่วันถัดจากวันครบก าหนดระยะเวลาที่เจ้าพนักงานท้องถิ่นหรือ
   พนักงานเจ้าหน้าที่ก าหนดให้ด าเนินการติดตั้งบ่อดักไขมันและน้ าเสียนั้นเป็นต้นไป จนกว่าจะได้
   ปฏิบัติให้ถูกต้อง 
   ข้อ ๑2 ให้เจ้าพนักงานท้องถิ่นประกาศและประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบถึงการปฏิบัติตาม
   ข้อบัญญัตินี้ 



 
-๘- 

   ข้อ ๑3 ให้เจ้าพนักงานท้องถิ่นมีอ านาจในการพิจารณายกเว้นการปฏิบัติตามข้อบัญญัตินี้ตาม
   ความจ าเป็น และความเหมาะสมของอาคารและพ้ืนที่บางแห่ง อาทิ พ้ืนที่เกษตรกรรม พ้ืนที่ซึ่ง
   ตั้งอยู่ห่างจากชุมชน เป็นต้น เป็นบางกรณีๆ ไป 
ประธานสภาฯ ขอเชิญปลัดน าเสนอ ขั้นตอนของระเบียบกฎหมายครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง  - การจัดท าข้อบัญญัตินี้เป็นข้อบัญญัติไม่เกี่ยวข้องการเงิน เป็นข้อบัญญัติทั่วไป 
(เลขานุการสภาฯ) อบต.ออกโดยอาศัยอ านาจตามกฎหมายจัดตั้ง มาตรา ๗๑ ประกอบกับ 

พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน  ซึ่งมีหลักการ
และเหตุผลและตัวร่างข้อบัญญัติประกอบกับกระทรวงมหาดไทย ได้มีหนังสือก าชับให้ 
อบต.ได้ออกข้อบัญญัตินี้ขึ้น  เพ่ือรักษาคุณภาพและสิ่งแวดล้อมในชุมชน ซึ่งข้อบัญญัติ
นี้มีทั้งหมด ๑๓ ข้อ จะมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศในราชกิจจานุเบกษา
เป็นต้นไป 

 - การพิจารณาร่างข้อบัญญัตินี้ จะพิจารณา เป็น ๓ วาระรวดเดียวกันก็ได้ ถ้าที่ประชุม
สภาให้ความเห็นชอบ แต่หากพิจารณาเป็น ๓ วาระรวดเดียวกัน  วาระท่ี ๑ เป็นการ
รับหลักการ วาระท่ี ๒ การแปรญัตติสมาชิกสภาเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา 
สามารถแปรญัตติได้ทุกคน วาระท่ี ๓ เป็นการตราเป็นข้อบัญญัติ อบต.การพิจารณา
แต่ละวาระต้องขอมติสภาเห็นชอบทุกครั้งไป ทั้งนี้ เป็นไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึงปัจจุบัน(ฉบับที่ ๓ ) พ.ศ.๒๕๖๕ ข้อ ๔๕,๔๗,๕๑,๕๒ เมือ่สภาเห็นชอบแล้ว  อบต.ก็
จะเสนอ ร่างฯจ านวน ๓ ฉบับ ให้นายอ าเภอแม่เมาะ เห็นชอบต่อไป เมื่อนายอ าเภอ
แม่เมาะลงนามเห็นชอบแล้ว ก็จะเสนอให้นายกลงนาม ประกาศใช้และส่งให้ส านักงาน
เลขาธิการนายกรัฐมนตรี ลงประกาศในราชกิจจานุเบกษา  เพ่ือให้มีผลตามกฎหมาย
ต่อไป 

นายสมคิด  วงศ์ปัน  กระผมขอเสนอให้สภา อบต.พิจารณาเป็น ๓ วาระ รวดเดียวกันเลยครับ จะได้ไม่
(นายก อบต.จางเหนือ)  เสียเวลาพิจารณานานครับ  
ประธานสภาฯ   สมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย  - ข้อบัญญัตินี้ที่ผ่านมาก็ได้เสนอสภาครั้งหนึ่งแต่สภาขอให้เลื่อนการพิจารณาออกไป  
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑) ก่อน เนื่องจากยังไม่ผ่านการประชาคมหมู่บ้าน  แต่ขณะนี้ได้ผ่านที่ประชุมประชาคม

หมู่บ้านแล้ว ก็น่าจะไม่มีปัญหาคงเห็นชอบด้วย  แต่ผมเห็นด้วยที่ให้พิจารณาเป็น ๓ 
วาระรวดเดียวกันครับ 

ประธานสภาฯ ผมจะถามสมาชิกสภาว่าใครเห็นสมควรให้ร่างข้อบัญญัติ อบต.จางเหนือ  
 เรื่อง  การติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ 
 พิจารณาเป็น ๓ วาระรวดเดียวกันในวันเดียวกัน โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุมฯ   - เห็นชอบ     จ านวน  ๖  เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    จ านวน  ๐  เสียง 
      งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 
ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกได้น าเสนอหลักการและเหตุผล ร่างข้อบัญญัติฉบับดังกล่าวมาแล้วนี้

สมาชิกท่านใดจะอภิรายก็ขอเรียนเชิญครับ หากไม่มีใครเสนอ ผมขอมติรับหลักการ
ครับ 

 
 
 



 
-๙- 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับหลักการร่างข้อบัญญัติ อบต.จางเหนือ  
 เรื่อง  การติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ 
 โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุมฯ   - เห็นชอบ     จ านวน  ๖  เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    จ านวน  ๐  เสียง 
      งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญสมาชิกแปรญัตติ ในวาระท่ี ๒ ครับ 
นายอุทัย  พิไชยหล้า  - ที่ผ่านมาได้ประชาคม หมู่ที่ ๓ แล้ว ชาวบ้านเห็นด้วยครับ  และร่างข้อบัญญัติ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓)  นี้ก็สมบูรณ์ ไม่ขอแปรญัตติครับ 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย - ได้ผ่านประชาคมหมู่บ้านแล้ว ผมเห็นด้วย ไม่ขอแปรญัตติ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕)   
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  - เช่นกันครับ เมื่อที่ประชุมหมู่บ้าน หมู่ที่ ๗ เห็นด้วย ผมก็เห็นด้วยและไม่ขอแปรญัตติ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗)   
ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ  ที่จะไม่ขอแปรญัตติ  หากไม่มี                                 

 ผมจะขอมติที่ประชุมสภา เห็นขอให้ผ่านวาระที่ ๒ ครับ 
  สมาชิกท่านใดเห็นสมควรให้คงร่างข้อบัญญัติไว้ทั้งหมดโดยไม่มีการแปรญัตติ และ

 เห็นชอบให้ผ่าน   วาระท่ี ๒   โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุมฯ  - เห็นชอบ     จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นวาระที่ ๓ เป็นการตราให้เป็นข้อบัญญัติต าบล จะไม่มีการอภิปรายเป็นการ                           
ขอมติให้ตราเป็นข้อบัญญัติต าบล สมาชิกท่านใด เห็นสมควรให้ร่างข้อบัญญัติ                              
องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันบ าบัดน้ าเสียในอาคาร                         
พ.ศ. ๒๕6๖ ตราเป็นข้อบัญญัติต าบล  โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุมฯ  - เห็นชอบ     จ านวน  ๖  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี   6  เรื่องอ่ืน  ๆ   (ถ้ามี) 

ประธานสภาฯ   ๖.๑  ขอคัดเลือก ส.อบต.เป็นกรรมการยุติชุมชน  ขอเชิญเลขาสภาน าเสนอครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง  เนื่องจากที่ผ่านมา อบต.จางเหนือ ได้จัดตั้งศูนย์ยุติธรรมชุมชน ตามค าสั่ง 
(เลขานุการสภาฯ)  ส านักงานยุติธรรมจังหวัดล าปาง ที่ ๙๖/๒๕๕๙  ลงวันที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๕๙ 
    และมีการแก้ไขในเวลาต่อมา ซึ่งโครงสร้างประกอบด้วย 
    ที่ปรึกษาคณะกรรมการศูนย์ยุติธรรมชุมชน ดังต่อไปนี้ 
    ๑.ยุติธรรมจังหวัดล าปาง 
    ๒.ผู้ก ากับการสถานีต ารวจภูธรแม่เมาะ 
    ๓.ปลัดอ าเภอผู้ประสานงานประจ าต าบลจางเหนือ 
    ๔.พัฒนากรประจ าต าบลจางเหนือ 
    ๕.ก านันต าบลจางเหนือ 
    ๖.นายกองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 



 
-๑๐- 

    คณะกรรมการศูนย์ยุติธรรมชุมชน ประกอบด้วย 
    ๑.ประธานกรรมการศูนย์ยุติธรรมชุมชนต าบลจางเหนือ 
    ๒.รองประธานกรรมการศูนย์ยุติธรรมชุมชนต าบลจางเหนือ 
    ๓.กรรมการศูนย์ยุติธรรมชุมชนต าบลจางเหนือ 
    ๔.เลขานุการศูนย์ยุติธรรมชุมชนต าบลจางเหนือ 
    สถานที่จัดตั้งศูนย์ยุติธรรมชุมชน อบต.จางเหนือ 
    มีหน้าที่ ดังนี้ 
    ๑.การป้องกันและควบคุมอาชญากรรมในชุมชน 
    ๒.การรับเรื่องราวร้องทุกข์ แจ้งเบาะแสการทุจริตคอรัปชั่น 
    ๓.การไกล่เกลี่ยประนอมข้อพิพาท 
    ๔.การเยียวยาเสริมพลัง แก่เหยื่ออาชญากรรมและความรู้สึกของชุมชน 
    ๕.การรับผู้พ้นโทษหรือผู้ถูกคุมประพฤติกลับสู่ชุมชน 
    ปัจจุบันมีการเปลี่ยนแปลงตัวบุคคลในคณะกรรมการยุติธรรมต าบล  ดังนั้น จึงเสนอที่
    ประชุมคัดเลือก ส.อบต. จ านวน ๒ ท่าน  เป็นกรรมการ ซึ่งเป็นตัวแทนสภา ครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอให้ที่ประชุมพิจารณาครับ 
มติที่ประชุมฯ   เสนอให้นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภา เป็น กรรมการ 
    และนายุคนธ์  สุยะสืบ  รองประธานสภา เป็น กรรมการ 
    ด้วยคะแนน ๖ เสียง เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญทางด้านผู้เข้าร่วมครับ 
นายประดิษฐ์  แสวงนาม  กระผมอยากสอบถามเรื่องการแยกหมู่บ้าน  ได้เข้ามติประชุมสภา 
(ผช.ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕)  เพราะได้ท าเอกสารไปนานแล้วครับ 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกได้สอบถามครับ   
นายประกฤติ  กาวิชัย  - ส ารวจขุดเจาะบ่อบาดาล ของ อบจ.เจาะไปถึงไหนแล้ว 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑) - ขออนุญาตใช้พื้นที่สนามกีฬาไปถึงไหน 
 - ขอคัดส าเนาข้อบัญญัติ ขยะมูลฝอย ที่ อบต.ไปแจกให้ ส.อบต.เป็นคู่มือต่อไป 
นายสุพันธ์  จันทร์วงค์  - ขอขอบคุณ อบต.จางเหนือ ที่ช่วยสนับสนุนงบประมาณในการซ่อมแซมฝายครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๒)   
นายอุทัย  พิไชยหล้า  - เงินสะสมจะด าเนินการอย่างไรครับ ทันเวลาหรือไม่ครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓)  - เรื่อง ส.ป.ก. ที่นายกติดต่อให้ชาวบ้านไปถึงไหนแล้วครับ 
  - จปฐ. อยากทราบว่าท าไมบ้านกอรวก ไม่มีคนตกเกณฑ์เลยครับ 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย - การประชุมสภาแต่ละครั้งได้มีหนังสือเชิญทางด้านฝ่ายปกครองหรือไม่ครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕)  - เรื่องแยกหมู่บ้านวังตมและช าขอนฝากท่านประธานและสมาชิกทุกท่านด้วยครับ 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  - การใช้เงินสะสม ปี ๒๕๖๖ ที่เข้าสภาไปแล้ว ด าเนินการถึงไหนแล้วครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗)   
นายสุคนธ์  สุยะสืบ  - ขอให้ช่วยเร่งด าเนินการเรื่องการได้จ่ายเงินสะสมด้วยครับ 
(รองประธานสภาฯ)  - ขอขอบคุณ อบต.จางเหนือ ที่ช่วยสนับสนุนงบประมาณในการซ่อมแซมฝายครับ 
     
 
 
 
 



 
-๑๑- 

ประธานสภาฯ ต่อไปเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน - เรื่องแยกหมู่บ้านวังตม/ช าขอน  เข้าสภาตั้งแต่ปี ๒๕๕๓ แล้ว  เอกสารน่าจะครบถ้วนแล้ว 
(นายก อบต.จางเหนือ) ตอนนี้เรื่องผ่านอ าเภอไปที่จังหวัดแล้วครับ 
 - เงินกองทุนของปี ๒๕๖๗  อบต.ได้ขอไป ๓ โครงการ 
  กีฬาต าบลจางเหนือ ๕๐๐,๐๐๐  บาท 
  ท าบุญโดม หมู่ที่ ๓ ๒๐๐,๐๐๐  บาท 
  จ้าง ผู้ช่วยสาธารณสุข ๒๘๘,๐๐๐  บาท 
  ถนนสายห้วยทราย เป็นถนน ของ อบจ.ล าปาง ครับ 
ประธานสภาฯ ส าหรับเรื่องการส่งหนังสือให้ทางฝ่ายปกครองนั้น เราส่งไปทุกหมู่บ้านครับ 
 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทางด้านหัวหน้าส่วนราชการ  ครับ  
นายธีรไชย  รูปงาม  - ข้อบัญญัติปี ๒๕๖๗  ตอนนี้ได้เตรียมแผนเพ่ิมเติมครับ 
(หัวหน้าส านักปลัด)  -ขอให้สมาชิกสภา ประสานกองช่างและฝ่ายแผนฯ ได้เลยครับ 
  ว่าจะท าโครงการอะไร ในงบปี ๒๕๖๗ เพ่ือเตรียมข้อมูลไว้ล่วงหน้า 
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์  - โครงการในข้อบัญญัติปี ๒๕๖๖ ที่ด าเนินการแล้ว มีอยู่ ๖ โครงการ 
(ผอ.กองช่าง)  - โครงการศาลาอเนกประสงค์บ้านทาน  ดินรับน้ าได้ดีเกินมาตรฐานที่ก าหนด 
  - เมรุ  หมู่ที่ ๖ ตอนนี้อยู่ระหว่างมุงหลังคาครับ 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 
ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 

ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๐0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                              ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๒๐  มิถุนายน        
256๖  ปรากฏว่ ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลจาง เหนื อ  สมัยสามัญ สมัยที่  ๒                        
ประจ าปี  ๒๕๖๖  เมื่อวันที่  ๑๕  มิถุนายน  256๖  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ   จึงลงลายมือชื่อ
ไว้เป็นหลักฐาน 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
 



 
-๑๒- 

 
 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 

 
 

(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   

 สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเม่ือวันที่  ๑๕  มิถุนายน  ๒๕๖๖  เห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒  ประจ าปี  ๒๕๖๖                               
เมื่อวันที่  ๑๐  เมษายน  256๖ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 


